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Hasznos szolgálatot tesznek az ügyfe­
leknek a budapesti kerületi tanácsoknál 
működő ügyfélszolgálati irodák. A tá jé ­
koztató irodák széles körű eligazítást ad­
nak. Á ltalában a leggyakoribb ügyekben 
inform álnak. Építésügyben a társasházak 
építésével kapcsolatos tudnivalókról, a 
lakóházak, melléképületek építésének á l­
talános szabályairól, a lakásm egosztás­
ról, belső átalakítás engedélyezésének kü­
lönböző előírásairól. A kéményekkel, le­
vegőszennyeződéssel kapcsolatos pana­
szok felvételén kívül az elintézés fonto­
sabb szabályait is ism ertetik. Tájékozta­
tást adnak a telekkialakításról, a kerület 
építési tilalom m al terhelt részeiről, az 
ú t- és közműfejlesztési hozzájárulás fize­
tésének szabályairól, az igénybe vehető 
kedvezményekről, az engedély nélküli 
építkezések következményeiről, a fakivá­
gásról, a csatornabekötés szabályairól.

Részletes tájékoztatást adnak lakás­
ügyekben. az általános tudnivalókon kí­
vül a társbérlők lakáshasználatáról, az 
albérlet és az albérleti szerződés felmon­
dásának lehetőségeiről, a lakásépítési hoz­
zájárulásról és a  lakáshasználatbavételi 
díjról.

Adóügyekben a többi között választ 
adnak a kivetés módjáról, a házadóked­
vezményekről, a gépjárm űadóról, a be­
vallásokról, az ingatlanok bejelentésével 
kapcsolatos kötelezettségekről. Az ipari 
és kereskedelmi előadók az iparkérelm i 
ügyekben adnak felvilágosítást, tájékoz­
ta tnak  például a magánkereskedés gya­
korlásáról szóló igazolvány kiadásának 
lehetőségeiről, a vásárlók minőségi kifo­
gásának intézéséről és így tovább.

Egészségügyi és szociálpolitikai ügyek­
ben az ügyfélszolgálati irodák_ részletesen 
tájékoztatnak az orvosellátással kapcsola­
tos kérdésekről, felvilágosítást nyújtanak 
a  körzetiorvos-változtatás lehetőségeiről, 
a rokkantaknak  járó gépjárm űigénylés­
ről, a  közgyógyellátásról, a  katonafiata­
lok hozzátartozóinak segélyéről, alkohol­
elvonó kezelésekről.

Igazgatási ügyekben is részletes felvi­
lágosítást adnak az irodák: többek között 
a tartási-, életjáradéki-, és öröklési szer­
ződések elkészítéséről, az elidegenítési, 
terhelési tilalom  alóli mentesítésről, vala­
m int a  tulajdonszerzési korlátozás alóli 
mentesítésről. Az oktatási és gyámható­
sági ügyekben az óvodai felvételtől a k is­
korúak házasságkötési kérelm éig adnak 
felvilágosítást.

Az ügyfélszolgálati irodák konkrét 
ügyek intézésével is foglalkoznak. Építési 
ügyekben azonnal k iadják a különböző 
nyomtatványokat, átveszik az építési, 
bontási kérelem hez szükséges m elléklete­
ket, lehetőség van gyors úton az épület­
hibák bejelentésére. A lakásügyekben 
m ind az igényléshez, m ind a cseréhez 
szükséges nyom tatványokat azonnal ki­
adják, adóügyekben, a legfontosabb m in­
dennapi ügyekben intézkednek, átveszik 
a részletfizetési kérelmeket, és k iadják az 
egyetemi felvételhez szükséges jövede­
lemadó-igazolást. y


